ПРЕСС-РЕЛИЗ

Тема: Неделя функциональной грамотности

05 декабря 2022 года в МБОУ СОШ № 7 прошло мероприятия в рамках Недели функциональной грамотности. Педагоги приняли провели Круглый стол «Сколько денег на земле»



Педагоги школы приняли участие в Мастер-классе по работе с банком заданий по функциональной грамотности. На мастер — классе Чуринова Марина Борисовна, руководитель ГМО 2 классов, познакомила педагогов с алгоритмом работы с банком заданий по функциональной грамотности и отметила важность использования заданий на уроках, занятиях внеурочной деятельности для формирования у учащихся ФГ.